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MINNELIJKE SCHIKKING MET BELFIUS BANK
Deze minnelijke schikking bestaat uit de betaling van 1 miljoen euro, de verbintenis van Belfius Bank om haar juridisch risicobeheer te versterken en een nominatieve bekendmaking op de website van de Autoriteit voor Financiële Diensten en Markten (FSMA).
De FSMA is van oordeel dat Belfius Bank in de periode van 4 april tot 31 mei 2023 verschillende inbreuken pleegde bij de aanbieding van kasbons aan het publiek.
Voor die aanbieding van kasbons beschikte Belfius Bank toen niet over een prospectus. Nochtans was een door de FSMA goedgekeurd prospectus vereist. De intekeningen op de kasbons hadden immers de drempel van 75 miljoen euro die geldt voor een prospectusvrijstelling overschreden.
Belfius Bank voerde voorts reclame voor haar kasbons zonder dat die door de FSMA was goedgekeurd en overtrad het verbod om op het Belgische grondgebied mededelingen aan het publiek te verrichten over prospectusplichtige aanbiedingen zonder een door de FSMA goedgekeurd prospectus.
Het is de tweede keer dat de FSMA bij Belfius Bank inbreuken van vergelijkbare aard vaststelt. De FSMA aanvaardde op 29 juni 2021 een minnelijke schikking van 300.000 euro met Belfius Bank. De bank had toen onder meer nagelaten een reclamecampagne voor een compartiment van een beleggingsfonds voorafgaandelijk ter goedkeuring voor te leggen aan de FSMA.
De FSMA is van mening dat deze inbreuken wijzen op bepaalde lacunes in de organisatie van Belfius Bank en op een gebrek aan de nodige juridische reflexen en juridische risicocultuur in bepaalde afdelingen.
Om deze reden was de FSMA enkel bereid een minnelijke schikking te overwegen indien Belfius Bank organisatorische maatregelen treft die gericht zijn op een versterking van haar juridisch risicobeheer en het voorkomen van gelijkaardige tekortkomingen.
Aldus verbindt Belfius Bank zich ertoe om haar directiecomité te versterken met een nieuw lid met een solide juridische achtergrond.
Zolang deze versterking niet is uitgevoerd, verbindt Belfius Bank zich ertoe om vanaf 1 januari 2025 een uitvoerend comité op te richten dat het directiecomité bijstaat en adviseert bij de uitvoering van haar strategie en beleid. In dat uitvoerend comité moet minstens een lid met een solide juridische achtergrond zetelen. 


De minnelijke schikking bestaat daarnaast uit de betaling van 1 miljoen euro en haar nominatieve bekendmaking op de website van de FSMA.
De volledige tekst van deze minnelijke schikking kan u raadplegen op de website van de FSMA.
Brussel, 5 september 2024
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