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MINNELIJKE SCHIKKING MET LLOYD’S INSURANCE COMPANY NV
De minnelijke schikking bestaat uit de betaling van 300.000 euro en een nominatieve bekendmaking op de website van de Autoriteit voor Financiële Diensten en Markten (FSMA).
Lloyd’s Insurance Company NV is een Belgische verzekeringsonderneming.
De verzekeringsondernemingen die de activiteit van verzekeringsdistributie uitoefenen, moeten een of meer natuurlijke personen als verantwoordelijken voor de distributie aanduiden. Deze personen moeten aan bepaalde voorwaarden inzake beroepskennis en vakbekwaamheid voldoen. Bovendien moeten de verzekeringsondernemingen garanderen dat de geldende vereisten voor de verantwoordelijken voor de distributie permanent worden nageleefd. Tot slot moeten de verzekeringsondernemingen een dossier samenstellen met daarin de informatie waaruit blijkt dat aan die vereisten is voldaan.
Op 1 september 2023 bezaten 38,5% van de verantwoordelijken voor de distributie van Lloyd’s Insurance Company NV niet de vereiste beroepskennis en vakbekwaamheid. De betrokkenen voldeden niet aan de vereiste wettelijke voorwaarden om als verantwoordelijken voor de distributie te worden aangeduid, en dit gedurende een periode van een maand tot meer dan twaalf maanden, met een gemiddelde van 9,5 maanden.
De FSMA heeft bijgevolg geoordeeld dat Lloyd’s Insurance Company NV de bepalingen had overtreden op grond waarvan de verantwoordelijken voor de distributie over een minimale theoretische kennis moeten beschikken, dat zij niet had voldaan aan de voor haar geldende verplichting om interne beleidslijnen uit te werken en toe te passen om de permanente naleving van die vereisten te garanderen, en dat zij geen dossier had samengesteld op basis waarvan kan worden aangetoond dat aan die vereisten is voldaan.
Het onderzoek van de FSMA heeft geleid tot een minnelijke schikking die bestaat uit de betaling van 300.000 euro en een nominatieve publicatie op de website van de FSMA.
In het kader van haar administratief sanctiebeleid kan de FSMA een minnelijke schikking aanvaarden als de betrokkene meewerkt aan het onderzoek. 
[bookmark: _GoBack]De volledige tekst van deze minnelijke schikking staat op de website van de FSMA.
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