ArcelorMittal ('de Vennootschap') kondigt vandaag een programma voor de inkoop van eigen aandelen aan (het 'Programma') onder de goedkeuring verleend door de jaarlijkse algemene aandeelhoudersvergadering van 13 juni 2020 (de 'Autorisatie van de AVA').
Voor de achtergrond van dit programma wordt verwezen naar het persbericht van het bedrijf van 9 februari met betrekking tot de verkoop van 40 miljoen gewone Cleveland-Cliffs-aandelen voor een bruto-opbrengst van US $ 652 miljoen.
De aandelen verworven onder het programma zijn bedoeld:
1) Om te voldoen aan de verplichtingen van ArcelorMittal uit hoofde van schuldverplichtingen die in aandelen kunnen worden omgezet, en / of;
2) Om zijn aandelenkapitaal te verminderen.
[bookmark: _ftnref1]ArcelorMittal is van plan aandelen in te kopen voor een totaalbedrag van maximaal US $ 650 miljoen in overeenstemming met de AVA-autorisatie en de toepasselijke regelgeving voor marktmisbruik. Het programma gaat vandaag van start [1] .
Bovendien zal ArcelorMittal na voltooiing van het programma een nieuw aandeleninkoopprogramma starten voor een totaalbedrag van US $ 570 miljoen, in lijn met het nieuwe kapitaalterugbetalingsbeleid van het bedrijf dat op 11 februari werd aangekondigd in het vierde kwartaal van het bedrijf en de financiële resultaten voor het volledige jaar 2020. . Beide aandeleninkoopprogramma's zullen tegen 31 december 2021 zijn afgerond. Verdere details met betrekking tot dit tweede aandeleninkoopprogramma zullen vóór de aanvang worden aangekondigd.
[1] De belangrijke aandeelhouder heeft verklaard voornemens te zijn een aandeleninkoopovereenkomst aan te gaan met ArcelorMittal, om elke handelsdag waarop ArcelorMittal aandelen heeft gekocht onder het programma een equivalent aantal aandelen te verkopen in verhouding tot het belang van de belangrijke aandeelhouder in de Vennootschap van 36,34% van de uitgegeven en uitstaande aandelen van ArcelorMittal, tegen dezelfde prijs als de teruggekochte aandelen op de markt. Het effect van de aandeleninkoopovereenkomst is dat de stemrechten van de Significante Aandeelhouder in het uitgegeven aandelenkapitaal van ArcelorMittal (na aftrek van eigen aandelen) op het huidige niveau worden gehandhaafd, in overeenstemming met het Programma.
Over ArcelorMittal
ArcelorMittal is 's werelds grootste staal- en mijnbouwbedrijf, met aanwezigheid in 60 landen en primaire staalfabrieken in 17 landen. In 2020 had ArcelorMittal een omzet van $ 53,3 miljard en een ruwstaalproductie van 71,5 miljoen metrische ton, terwijl de ijzerertsproductie 58,0 miljoen metrische ton bereikte. Ons doel is om te helpen bouwen aan een betere wereld met slimmere staalsoorten. Staalsoorten gemaakt met behulp van innovatieve processen die minder energie verbruiken, aanzienlijk minder koolstof uitstoten en de kosten verlagen. Staalsoorten die schoner, sterker en herbruikbaar zijn. Staal voor elektrische voertuigen en infrastructuur voor hernieuwbare energie die samenlevingen zal ondersteunen tijdens hun transformatie gedurende deze eeuw. Met staal in onze kern, onze inventieve mensen en een ondernemerscultuur in het hart, zullen we de wereld ondersteunen bij het maken van die verandering. Dit is wat volgens ons nodig is om het staalbedrijf van de toekomst te zijn. ArcelorMittal is genoteerd aan de beurzen van New York (MT), Amsterdam (MT), Parijs (MT), Luxemburg (MT) en aan de Spaanse beurzen van Barcelona, ​​Bilbao, Madrid en Valencia (MTS). Ga voor meer informatie over ArcelorMittal naar: http://corporate.arcelormittal.com/
http://corporate.arcelormittal.com/

