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ONWARD® Medical kondigt wijzigingen aan in de Raad van Bestuur, waaronder de komst van Medtech-leider Rob ten Hoedt als nieuwe voorzitter
 
 
Ten Hoedt is voormalig President en lid van het Directiecomité van Medtronic; tevens voormalig voorzitter van MedTech Europe
 
Rahma Samow, commercieel en digitaal gezondheidsexpert, treedt ook toe als bestuurder
 
De huidige bestuursvoorzitter Jan Ohrstrom en bestuurder Fred Colen treden aan het eind van het jaar na 8 jaar terug uit het bestuur
 
EINDHOVEN, Nederland - 21 oktober 2024 - ONWARD Medical N.V. (Euronext: ONWD), het medischetechnologiebedrijf dat innovatieve ruggenmergstimulatietherapieën ontwikkelt om beweging, functie en onafhankelijkheid te herstellen bij mensen met een dwarslaesie (SCI), kondigt vandaag aan dat Rob ten Hoedt, een gerespecteerd leider in de medische technologie die recentelijk werkzaam was als Executive Vice-President en President Global Regions bij Medtronic en voorzitter van MedTech Europe, toetreedt tot de Raad van Bestuur van het bedrijf. Ten Hoedt wordt aan het eind van dit jaar voorzitter na de geplande pensionering van de huidige bestuurder en voorzitter Jan Ohrstrom na een dienstverband van 8 jaar.
 
Als voormalig lid van het Executive Committee bij Medtronic, 's werelds grootste bedrijf op het gebied van medische apparatuur, brengt Ten Hoedt een indrukwekkende staat van dienst mee op het gebied van technologische ontwikkeling en innovatie van businessmodellen die de onderneming zullen helpen bij de overgang naar een commerciële onderneming met de geplande lancering van het ARC-EX-systeem in de VS later dit jaar, dat momenteel wordt beoordeeld door de FDA. Ten Hoedt is ook lange tijd bestuursvoorzitter geweest van MedTech Europe, de vereniging die de medische technologie-industrie in Europa vertegenwoordigt.
 
					"Ik ben vereerd en verheugd om toe te treden tot het bestuur van dit uitzonderlijk bedrijf," zei Ten Hoedt. ”Het heeft me altijd aangesproken om het verschil te maken, onvervulde noden aan te pakken en onopgeloste uitdagingen aan te gaan. Ik kijk ernaar uit om samen te werken met Dave Marver en de rest van de raad van bestuur en het managementteam om ONWARD te helpen zijn enorme potentieel te realiseren."














 
				




	Rob Ten Hoedt








 
Nu de vennootschap meer inzet op commerciële activiteiten, zal Rahma Samow, leider op het gebied van digitale gezondheid en direct-to-consumer business, ook toetreden tot de Raad van Bestuur. Ze is momenteel President en CEO van ClearChoice Dental Implant Centers, een snelgroeiende Amerikaanse leider in tandheelkundige implantaattherapie en tandvervangende diensten met meer dan 2000 werknemers. Voorafgaand aan ClearChoice was Samow lid van de Raad van Bestuur van de in Zwitserland gevestigde Straumann Group na een 15-jarige carrière bij Siemens Healthineers. Bij Siemens bekleedde ze de functie van Senior Vice President, Global Head of Marketing, Sales & Communications voor Digital Health Services, met een wereldwijde aanwezigheid in de VS, Duitsland, het Midden-Oosten en Afrika. 
 
					"We zijn verheugd dat een leider van het kaliber van Rob ervoor heeft gekozen om toe te treden tot onze Raad van Bestuur als inkomend voorzitter", zegt Dave Marver, CEO van ONWARD Medical. "We kennen elkaar al ruim twintig jaar, toen we samenwerkten bij Medtronic. Rob brengt positieve energie, een ongeëvenaard netwerk, een innovatieve instelling en een oprechte toewijding aan zinvolle initiatieven met zich mee. Hij zal een enorm verschil maken bij de overgang naar een commercieel bedrijf en bij het voortzetten van ons belangrijke werk om mensen met een dwarslaesie te helpen."














 
					"Ik wil Jan bedanken en erkennen voor zijn acht jaar uitstekende en toegewijde inzet voor onze Raad van Bestuur en onze vennootschap," zei Marver. "Ik heb enorm genoten van de samenwerking met Jan en wens hem het allerbeste nu hij aftreedt om meer tijd door te brengen met zijn gezin en zijn persoonlijke interesses in te vullen. Hij heeft het recht verdiend om meer te zeilen."














 
					"Ik wil ook Fred Colen bedanken voor zijn vele jaren dienst aan onze Raad van Bestuur en onze vennootschap," zei Marver. "Fred heeft zijn diepgaande ervaring als medtech R&D en bedrijfsleider aangewend om het bedrijf en onze belangrijkste leiders sinds 2016 te voorzien van wijze raad. De vennootschap is zowel Jan als Fred dankbaar voor hun begeleiding tijdens onze reis van louter start-up naar een beursgenoteerd bedrijf op de rand van commercialisatie."














 
					"Tot slot ben ik erg blij met de frisse kijk en de expertise die Rahma het bedrijf brengt," zei Marver. "Ze zal ons helpen een gemeenschap op te bouwen onder de mensen die we van dienst zijn en hun naasten. Vele ervan zijn actief op zoek zijn naar informatie en begeleiding online. Met haar uitgebreide ervaring in wereldwijde verkoop en marketing zal Rahma ons ook helpen om de complexe commercialisering van onze therapieën in internationale markten in goede banen te leiden, hetzij rechtstreeks of via samenwerking met distributiepartners."














 
Zowel Ten Hoedt als Samow zullen in oktober toetreden tot de Raad van Bestuur en deelnemen aan de geplande bestuursvergadering in december. Hun benoemingen als bestuurders zullen naar verwachting formeel worden bekrachtigd door de stemming van de aandeelhouders van de Vennootschap tijdens de jaarlijkse algemene vergadering van aandeelhouders in 2025. Ten Hoedt zal naar verwachting in december ook de rol van voorzitter overnemen na de geplande pensionering van Ohrstrom.
 
Om meer te weten te komen over ONWARD Medical's engagement om samen te werken met de SCI-community om innovatieve oplossingen te ontwikkelen voor het herstellen van beweging, functie en onafhankelijkheid na een dwarslaesie, bezoek dan ​ ONWD.com.
 
Opmerking: Alle ONWARD® medische apparaten en therapieën, inclusief maar niet beperkt tot ARC-IM®, ARC-EX®, ARC-BCI™, en ARC Therapy™, ​ alleen of in combinatie met een brein-computer interface (BCI), zijn in onderzoek en niet beschikbaar voor commercieel gebruik.
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Over ONWARD Medical ​ ​ 
 
ONWARD® Medical is een medisch technologiebedrijf dat therapieën ontwikkelt om beweging, functie en onafhankelijkheid te herstellen bij mensen met een dwarslaesie (SCI) en bewegingsbeperkingen. Voortbouwend op meer dan een decennium van wetenschappelijke ontdekkingen, preklinisch en klinisch onderzoek in toonaangevende ziekenhuizen, revalidatieklinieken en neurowetenschappelijke laboratoria, heeft het bedrijf ARC Therapy™ ontwikkeld, waaraan tien 'Breakthrough Device Designations' zijn toegekend door de Amerikaanse Food and Drug Administration (FDA).
 
ONWARD ARC Therapy is gerichte, geprogrammeerde ruggenmergstimulatie die ontworpen is om te worden toegediend door de externe ARC-EX® of implanteerbare ARC-IM® platforms. ARC Therapy kan ook worden uitgevoerd door het ARC-BCI™-platform van het bedrijf, dat het ARC-IM-systeem combineert met brain-computer interface (BCI)-technologie om beweging na SCI te herstellen met gedachtegestuurde controle.
 
Het gebruik van niet-invasieve ARC-EX Therapy verbeterde de functie van de bovenste ledematen na SCI aanzienlijk in de wereldwijde klinische Up-LIFT studie, waarvan de resultaten in mei 2024 door Nature Medicine worden gepubliceerd. Het bedrijf heeft zijn aanvraag ingediend bij de FDA voor goedkeuring van het ARC-EX systeem in de VS en bereidt zich voor op indiening van de aanvraag in Europa. Tegelijkertijd voert het bedrijf klinische studies uit met zijn ARC-IM Therapy, die positieve tussentijdse klinische resultaten optekende voor verbeterde bloeddrukregulatie na SCI. Andere lopende klinische onderzoeken richten zich op het gebruik van ARC-IM Therapy voor mobiliteit na SCI en loopproblemen bij de ziekte van Parkinson, en op het gebruik van het ARC-BCI-platform voor het herstellen van gedachtegestuurde bewegingen van zowel de bovenste als onderste ledematen na SCI. ​ ​ ​ 
 
Het hoofdkantoor is gevestigd in Eindhoven, Nederland, ONWARD Medical heeft een Science and Engineering Center in Lausanne, Zwitserland en een kantoor in de VS in Boston, Massachusetts. Het bedrijf staat genoteerd op Euronext Brussel en Amsterdam (ticker: ONWD).
 
Ga voor meer informatie naar ONWD.com en volg ons op LinkedIn en YouTube.
 

 
Disclaimer ​
 
Bepaalde verklaringen, overtuigingen en meningen in dit persbericht zijn toekomstgericht en weerspiegelen de huidige verwachtingen en projecties van het bedrijf of, indien van toepassing, de directeuren van het bedrijf over toekomstige gebeurtenissen. Toekomstgerichte uitspraken bevatten door hun aard verschillende risico's, onzekerheden en aannames die ertoe kunnen leiden dat de werkelijke resultaten of gebeurtenissen wezenlijk verschillen van die uitgedrukt of geïmpliceerd door de toekomstgerichte uitspraken. Deze risico's, onzekerheden en aannames kunnen de uitkomst en financiële effecten van de hierin beschreven plannen en gebeurtenissen negatief beïnvloeden. Een groot aantal factoren, waaronder, maar niet beperkt tot, veranderingen in de vraag, concurrentie en technologie, kunnen ertoe leiden dat werkelijke gebeurtenissen, prestaties of resultaten aanzienlijk afwijken van verwachte ontwikkelingen. Toekomstgerichte verklaringen in dit persbericht over trends of activiteiten in het verleden moeten niet worden opgevat als een verklaring dat dergelijke trends of activiteiten zich in de toekomst zullen voortzetten. Dientengevolge wijst het bedrijf uitdrukkelijk elke verplichting of toezegging af om enige update of herziening van toekomstgerichte verklaringen in dit persbericht uit te brengen als gevolg van enige verandering in verwachtingen of enige verandering in gebeurtenissen, voorwaarden, aannames of omstandigheden waarop deze toekomstgerichte verklaringen zijn gebaseerd. Noch de Vennootschap, noch haar adviseurs of vertegenwoordigers, noch enige van haar dochterondernemingen of functionarissen of werknemers van een dergelijke persoon garanderen dat de veronderstellingen die ten grondslag liggen aan dergelijke toekomstgerichte verklaringen vrij zijn van fouten, noch aanvaardt een van hen enige verantwoordelijkheid voor de toekomstige juistheid van de toekomstgerichte verklaringen in dit persbericht of het zich daadwerkelijk voordoen van de voorspelde ontwikkelingen. U dient geen overmatig vertrouwen te stellen in toekomstgerichte verklaringen, die alleen gelden op de datum van dit persbericht. Alle ONWARD Medical apparaten en therapieën waarnaar hier wordt verwezen, inclusief maar niet beperkt tot ARC-IM®, ARC-EX®aRC-BCI™ en ARCTherapy™, zijn in onderzoek en niet beschikbaar voor commercieel gebruik.
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