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Umicore kondigt wijzigingen aan in haar directieraad

Geert Olbrechts, momenteel Chief Technology Officer (CTO) en EVP van de Business Group Specialty Materials, wordt vanaf 18 november verantwoordelijk voor de Business Group Recycling, terwijl hij zijn verantwoordelijkheden als CTO behoudt.
Veerle Slenders, momenteel EVP Recycling, zal vanaf dezelfde datum de verantwoordelijkheid overnemen voor Specialty Materials. Bovendien zal Veerle vanaf 1 januari 2025 de afdeling Environment, Health en Safety (EHS) van de Groep leiden, waarbij ze gebruik zal maken van haar solide ervaring op dit gebied. EHS staat momenteel onder toezicht van Géraldine Nolens.
"Met zijn passie voor technologie zal Geert waardevolle expertise aanbrengen om de technologische, operationele en veiligheidsprestaties van onze Precious Metals Refining activiteiten te bevorderen. Bovendien zal hij bijdragen tot de verdere verfijning van de technologie en processen van onze pilootfabriek voor batterijrecyclage,” zei Bart Sap, CEO van Umicore. "Veerle's internationale expertise in industriële bedrijfsontwikkeling en operationeel management in een waaier van industriële markten zal de roadmap van onze activiteiten in Specialty Materials helpen versterken en verder ontwikkelen. Bovendien heeft Veerle een diepgaande ervaring en sterke passie voor EHS en is ze de geknipte persoon om Umicore te blijven inspireren op onze weg naar 'zero harm'."
Ralph Kiessling, EVP Battery Materials en lid van de directieraad sinds 2019, en Géraldine Nolens, EVP Milieu, Sociaal en Governance (ESG), General Counsel en lid van de directieraad sinds 2015, zullen Umicore verlaten op 31 december 2024. Een externe opvolger werd aangesteld om Ralph op te volgen als EVP Battery Materials en zal voor het einde van het jaar bekend worden gemaakt.
De verantwoordelijkheden van Géraldine Nolens zullen herverdeeld worden onder de andere leden van de directieraad. Haar verantwoordelijkheden voor het toezicht op de ESG-agenda en -strategie van de Groep zullen worden overgedragen aan Ana Fonseca Nordang, EVP People & Organization. Zij zal zorgen voor een naadloze voortzetting van het ESG-engagement van Umicore.
Bart Sap: "Ralph heeft de voorbije vijf jaar een belangrijke bijdrage geleverd aan onze directieraad en heeft meer dan 20 jaar bij Umicore gewerkt in functies in Europa, Azië, in Catalysis en meer recent in Battery Materials. Ik wil Ralph bedanken voor zijn inzet en impact in zijn verschillende functies. Ik wil ook mijn dank betuigen aan Géraldine voor haar bijdrage aan Umicore en de directieraad. Als General Counsel, en de laatste jaren ook als verantwoordelijke voor ESG en EHS, heeft Géraldine een belangrijke impact gehad binnen Umicore door haar leiderschap van de ‘Let's go for Zero’ roadmap. Ik wens hun beiden het allerbeste voor de toekomst."

Umicore profiel
Umicore is een circulaire materiaaltechnologiegroep. De onderneming legt zich toe op toepassingsgebieden waar haar expertise rond materiaalkunde, chemie en metallurgie een echt verschil maakt. Haar activiteiten zijn opgedeeld in vier Business Groups: Battery Materials, Catalysis, Recycling en Specialty Materials. Elke Business Group is onderverdeeld in marktgerichte business units, die technologisch geavanceerde materialen en oplossingen bieden die essentieel zijn voor het dagelijkse leven.
Umicore haalt het merendeel van haar inkomsten uit materialen voor schone mobiliteit en uit recyclage en investeert het grootste deel van haar O&O-inspanningen ook opnieuw in die domeinen. De hoofddoelstelling van Umicore bestaat erin duurzame waarde te creëren. Dat doel is gebaseerd op de ambitie om materialen te ontwikkelen, te produceren en te recycleren en zo haar missie te verwezenlijken: materialen voor een beter leven. Materialen voor een beter leven. 
   
De industriële, commerciële en O&O-activiteiten van Umicore zijn verspreid over de hele wereld. Met haar ongeveer 12.000 medewerkers wil ze optimaal voldoen aan de behoeften van haar internationale klanten. De Groep heeft in de eerste jaarhelft van 2024 inkomsten (metaal niet inbegrepen) van € 1,8 miljard gegenereerd (omzet van € 7,4 miljard). 
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