		e Algemene Vergadering van Aandeelhouders van bpost NV heeft de financiële resultaten van 2023, de dividenduitkering en de benoeming van de commissarissen goedgekeurd.



	Gewone Algemene Vergadering van Aandeelhouders
Vandaag heeft de Gewone Algemene Vergadering van Aandeelhouders de financiële resultaten van de vennootschap met betrekking tot 2023 goedgekeurd, alsook de uitkering van een bruto dividend van 0,13 EUR per aandeel, conform het voorstel van de Raad van Bestuur.

Het tijdschema voor de uitkering van het dividend is als volgt:
· Ex-dividenddatum: 15 mei 2024
· Registratiedatum: 16 mei 2024
· Betalingsdatum: 17 mei 2024
De Gewone Algemene Vergadering heeft ook het remuneratieverslag voor het boekjaar 2023 goedgekeurd en heeft kwijting verleend aan de bestuurders en de commissarissen voor de uitoefening van hun mandaat.

Daarnaast heeft de Gewone Algemene Vergadering besloten om EY Bedrijfsrevisoren BV en PVMD Bedrijfsrevisoren BV te benoemen als commissarissen van de vennootschap voor een hernieuwbare termijn van drie jaar, die na de Gewone Algemene Vergadering te houden in 2027 zal eindigen.

Het jaarverslag en activiteitenverslag 2023 zijn beschikbaar op https://bpostgroup.com/nl/investeerders/resultaten-verslagen-en-presentaties/jaarverslag. 

De notulen van de Gewone Algemene Vergadering zullen uiterlijk op 22 mei 2024 ter beschikking worden gesteld op https://bpostgroup.com/investors/governance/shareholders-meetings.
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	Antoine Lebecq
+32 2 276 29 85
investor.relations@bpost.be
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