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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
NYSE Euronext - IntercontinentalExchange finalise l’acquisition de NYSE Euronext

- Naissance du premier réseau mondial de marchés de produits dérivés et d’actions 

- Priorité donnée à la création de valeur pour les marchés et les actionnaires
ATLANTA et NEW YORK, le 13 novembre 2013 - IntercontinentalExchange Group, Inc. (NYSE: ICE), premier réseau mondial d’opérateurs boursiers et de chambres de compensation, annonce ce jour avoir conclu avec succès l'acquisition, précédemment annoncée, de NYSE Euronext (NYSE: NYX). Cette acquisition a été réalisée en actions et en numéraire pour une valeur totale d’environ 11 milliards de dollars. Ce rapprochement donne naissance au numéro un mondial des opérateurs de marchés financiers, ouverts sur une gamme diversifiée d’actifs comprenant les taux d’intérêt, les actions et dérivés sur actions, les produits dérivés de crédit, les obligations, les devises, l’énergie, les métaux et les matières premières agricoles. 

La capitalisation boursière du nouveau groupe s’élève à 23 milliards de dollars. Il opère sur 16 marchés mondiaux, gère cinq chambres de compensation centralisées et devrait devenir le leader mondial des marchés de capitaux pour la deuxième année consécutive. Les activités de ICE et de NYSE Euronext continueront d’opérer sous leurs marques respectives. Comme annoncé précédemment, la société envisage l'introduction en bourse du groupe Euronext (rassemblant les bourses d’Amsterdam, de Bruxelles, Lisbonne et Paris) en tant qu’entité autonome, sous réserve des conditions de marché et des autorisations règlementaires requises.

« Cette opération change la donne », a déclaré le PDG de ICE, Jeffrey C. Sprecher. « ICE est désormais le leader mondial en termes de diversité et d’étendue de services, de technologies de premier ordre, et d’accès aux marchés et aux capitaux. Cette transaction nous permettra de bénéficier d’opportunités de croissance significatives ainsi que d’améliorer l’efficacité et la compétitivité de nos activités. Pour nos équipes, la priorité reste de servir au mieux nos clients sur l’intégralité de la gamme de nos produits et services, tout en continuant de proposer au marché de nouveaux produits. Nous nous réjouissons des perspectives de création de valeur tant pour les clients que pour les actionnaires. »

Duncan L. Niederauer, Président de ICE et PDG du groupe NYSE, a déclaré : « Il y a entre nos deux sociétés une parfaite complémentarité stratégique. Nous bénéficions maintenant d’un modèle d’entreprise plus solide et plus diversifié, qui profite pleinement de la combinaison de la notoriété de la marque NYSE Euronext, de notre position de leader sur les marchés des introductions en bourse, des options sur actions et sur celui des taux d’intérêt, et des atouts de ICE avec son réseau important d’opérateurs boursiers, de chambres de compensation et de portefeuille de technologies au service des marchés mondiaux de produits dérivés. »

L'équipe de direction sera composée comme suit :

IntercontinentalExchange Group

· Jeffrey C. Sprecher, Chairman et CEO de IntercontinentalExchange Group, Inc. (ICE). 

· Chuck Vice, President & COO de ICE.

· Scott Hill, CFO de ICE. 

· David Goone, Chief Strategy Officer de ICE.

· Johnathan Short, General Counsel & Corporate Secretary de ICE.

· Edwin Marcial, Chief Technology Officer de ICE.

· Mark Wassersug, SVP, Operations de ICE.

· Kelly Loeffler, SVP, Corporate Communications, Marketing & Investor Relations de ICE.

· Mayur Kapani, SVP, Derivatives Trading Systems Technology de ICE.

· Sunil Seshardi, Chief Information Security Officer de ICE.

· Doug Foley, SVP, HR & Administration de ICE. 

· Martin Hunter, SVP, Tax & Treasurer de ICE.

· Andrew Surdykowski, SVP, Associate General Counsel & Assistant Corporate Secretary de ICE. 

· Dean Mathison, Chief Accounting Officer de ICE.

Opérateurs de marchés

· Duncan L. Niederauer, President de ICE & CEO de NYSE.

· Thomas W. Farley, actuellement SVP, Financial Markets chez ICE, deviendra COO de NYSE.

· Scott Cutler, EVP & Head of Global Listings de NYSE. 

· Joseph Mecane, EVP & Head of U.S. Equities de NYSE. 

· David Peniket, actuellement President & COO, ICE Futures Europe, conservera cette fonction et deviendra également President & COO de NYSE Liffe, sous réserve des autorisations réglementaires requises.

· Benjamin R. Jackson, actuellement President & COO de ICE Futures U.S., conservera cette fonction et deviendra également President de NYSE Technologies.

· Dominique Cerutti, actuellement Deputy CEO, NYSE Euronext, deviendra CEO d’ Euronext.  

· Brad Vannan, President & COO de ICE Futures Canada.
Chambres de compensation

· Chris Edmonds, actuellement President, ICE Clear Credit & TCC, deviendra Senior Vice President, Financial Markets, ICE.

· Stan Ivanov, actuellement Chief Risk Officer, ICE Clear Credit, deviendra President de ICE Clear Credit & TCC.

· Paul Swann, President & Managing Director de ICE Clear Europe.

· Thomas Hammond, President & COO de ICE Clear U.S.

ICE Benchmark Administration

· Finbarr Hutcheson deviendra President de ICE Benchmark Administration. NYSE Euronext Rate Administration Limited (qui deviendra le nouvel administrateur du Libor sous réserve des autorisations de la Financial Services Authority (FCA), autorité britannique de régulation du service financier) sera rebaptisée ICE Benchmark Administration Limited.  

Informations clés de l'opération :

· A l’issue de l'opération, IntercontinentalExchange, Inc. et NYSE Euronext deviendront des filiales à 100 % d’IntercontinentalExchange Group, Inc. (ICE). En tant que maison mère, ICE sera le véhicule coté, dont le titre s'échangera sur le New York Stock Exchange sous le code Bourse « ICE ».

· Quatre membres du Conseil d'administration de NYSE Euronext ont rejoint le Conseil d'administration de IntercontinentalExchange Group, Inc., qui compte désormais 14 membres : Sylvain Hefes, Jan-Michiel Hessels, James J. McNulty, Robert G. Scott. 

· La société aura deux sièges, l’un à Atlanta et l’autre à New York.

· Comme précédemment annoncé, la marque NYSE, l'immeuble emblématique du 11 Wall Street et le parquet de négociation à New York seront conservés.

· ICE a pour intention d'introduire Euronext en bourse en 2014 afin de créer une entité indépendante établie en Europe continentale sous réserve des conditions de marché et des autorisations réglementaires requises.

· Ensemble, le Liffe et les activités de compensation et de change existantes de ICE établies à Londres, ICE Futures Europe et ICE Clear Europe, donneront naissance au premier marché britannique de dérivés multi-classes d'actifs, couvrant ainsi les taux d’intérêt, les obligations, les dérivés sur actions, l’énergie, les produits d'émission et produits agricoles.

ICE Infographic 
Morgan Stanley agit en qualité de conseiller financier principal de ICE. Les autres intervenants en tant que conseillers financiers de ICE sont ABN AMRO Bank N.V., BofA Merrill Lynch, BMO Capital Markets Corp., Broadhaven Capital Partners, JPMorgan, Lazard, Société Générale Corporate & Investment Banking, et Wells Fargo Securities, LLC. Les conseils juridiques de ICE sont Sullivan & Cromwell LLP et Shearman & Sterling LLP. Les conseillers financiers principaux de NYSE Euronext sont Perella Weinberg Partners et BNP Paribas. Les autres intervenants en tant que conseillers financiers de NYSE Euronext sont Blackstone Advisory Partners, Citigroup, Goldman Sachs & Co. et Moelis & Co. Les conseils juridiques de NYSE Euronext sont Wachtell, Lipton, Rosen & Katz, Slaughter & May, et Stibbe N.V. 

ICE-CORP

A propos d’IntercontinentalExchange Group, Inc.

IntercontinentalExchange Group, Inc. (NYSE : ICE) est le réseau le plus important de places boursières et de chambres de compensations pour les marchés de produits financiers et de matières premières. A travers son portefeuille de places boursières, parmi lesquelles figurent le New York Stock Exchange, ICE Futures, Liffe et Euronext, ICE fournit aux marchés à l’échelle mondiale des services de données, des technologies et services de gestion de risque transparents, fiables et accessibles.

 

IntercontinentalExchange, ICE, ICE block design, NYSE Euronext, NYSE, New York Stock Exchange, LIFFE et Euronext figurent parmi les marques appartenant à ICE ou à ses affiliées. Des informations concernant les autres marques et droits de propriété intellectuelle appartenant à IntercontinentalExchange Group, Inc. et/ou à ses affiliées peuvent être consultées sur les sites https://www.theice.com/terms.jhtml et http://www.nyx.com/terms-use.

Enoncés prospectifs

Le présent communiqué de presse est susceptible de contenir des « énoncés prospectifs », exprimés conformément aux dispositions d’exonération de la loi américaine Private Securities Litigation Reform Act de 1995. Les déclarations concernant l’activité d’ICE qui ne constituent pas des faits historiques sont des « énoncés prospectifs » qui impliquent des risques, incertitudes et hypothèses qui sont difficiles à prévoir. Ces déclarations ne constituent aucune garantie de performance future et les issues et résultats effectivement constatés peuvent diverger de manière significative de ce qui est indiqué expressément ou implicitement dans l’un ou l’autre des énoncés prospectifs. Les facteurs susceptibles d’affecter notre performance comprennent, sans s‘y limiter, les facteurs suivants : notre environnement commercial et les évolutions de notre secteur; les conditions des marchés financiers mondiaux ; la conjoncture économique au plan national et international ; la volatilité des prix des matières premières et la volatilité des prix des contrats financiers tels que les contrats sur indices des marchés d'actions et cours des devises ; notre capacité à concrétiser les avantages envisagés de l’acquisition de NYSE Euronext dans les délais prévus, et à intégrer de manière efficiente les activités de NYSE Euronext ; les modifications de lois ou de réglementations ; l’intensification de la concurrence et de la consolidation dans notre secteur ; notre capacité à identifier et à matérialiser les possibilités d’acquisition et d’alliances stratégiques et à réussir à intégrer de manière rentable les entreprises que nous acquérons ; la réussite de nos chambres de compensation et notre capacité à minimiser les risques associés à la gestion de multiples chambres de compensation dans des territoires divers ; notre capacité à nous conformer aux exigences réglementaires ; la performance et la fiabilité de nos technologies et de nos prestataires de service tiers ; les évolutions technologiques, notamment en ce qui concerne nos efforts pour nous assurer que les technologies auxquelles nous avons recours ne sont pas vulnérables aux risques en matière de sécurité ; la justesse de nos estimations et de nos attentes en matière de coûts ; notre conviction que les flux de liquidités seront suffisants pour permettre le remboursement de nos dettes et le financement de nos besoins en fonds de roulement et de nos dépenses d’investissement dans un avenir prévisible ; notre capacité à développer de nouveaux produits et services en temps opportun et de manière efficace par rapport aux coûts ; la mise à profit de nos capacités en matière de gestion du risque ; la pérennité des acteurs existants des marchés et la capacité à attirer de nouveaux acteurs ; la protection de nos droits de propriété intellectuelle ; l’absence de violation de droits de propriété intellectuelle de tiers ; l’issue défavorable potentielle de procédures contentieuses ; nos convictions en ce qui concerne les technologies de notre plateforme électronique et de notre système de secours en cas de catastrophe ; et l’identification des tendances et de la manière dont elles affecteront notre activité. Pour un exposé concernant de tels risques et incertitudes, susceptibles de conduire à une divergence entre les résultats effectifs et ceux exprimés dans les énoncés prospectifs, veuillez vous reporter aux documents déposés par ICE auprès de la Securities and Exchange Commission (SEC), et notamment aux « Facteurs de risque » exposés dans le dernier Rapport annuel d’ICE dans le Formulaire 10-K pour l’exercice clos le 31 décembre 2012, déposé auprès de la SEC le 6 février 2013, aux « Facteurs de risque » exposés dans le dernier Rapport annuel de NYSE Euronext dans le Formulaire 10-K pour l’exercice clos le 31 décembre 2012, déposé auprès de la SEC le 26 février 2013, aux « Facteurs de risque » exposés dans la circulaire de sollicitation de procurations / le prospectus conjoints d’ICE Group, déposés auprès de la SEC le 30 avril 2013, et aux autres documents déposés de temps à autre par ICE, NYSE Euronext et ICE Group. Ces documents sont également mis à disposition dans la rubrique « Investors & Media » de notre site web. Nous sommes convaincus que les attentes manifestées dans les énoncés prospectifs sont raisonnables ; toutefois, nous ne pouvons pas garantir les résultats, niveaux d’activité, performances ou accomplissements futurs. Nous vous conseillons de ne pas vous fier outre mesure aux dits énoncés prospectifs. Un énoncé prospectif ne vaut qu’à la date à laquelle il est exprimé, et nous n’assumons aucune obligation de mise à jour d’un quelconque énoncé prospectif pour tenir compte d’événements ou de circonstances intervenant après la date à laquelle un tel énoncé a été exprimé ou pour tenir compte de l’intervention d’un événement imprévu. De nouveaux facteurs peuvent surgir de temps à autre, et les dirigeants sont dans l’incapacité de prévoir tous les facteurs qui pourraient affecter nos activités ou nos perspectives. En outre, les dirigeants ne peuvent évaluer ni l’impact de chaque facteur sur l’activité ni la mesure dans laquelle un facteur donné, ou un ensemble de facteurs, pourraient conduire à une divergence significative entre les résultats effectifs et ceux exprimés dans un ou plusieurs énoncés prospectifs.
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