	

	  
	  


Kinepolis Group: Kennisgeving BNP Paribas Investment Partners NV dd 7/01/2014 

Gereglementeerd bericht
 
Overeenkomstig de toepasselijke transparantiewetgeving (Wet van 2 mei 2007 en KB van 14 februari 2008) meldt Kinepolis Group NV dat zij op 7 januari 2014 een kennisgeving ontving van BNP Paribas Investment Partners NV.
In haar voorgaande kennisgeving dd 20 september 2012 meldde  BNP Paribas Investment Partners NV een participatie van  3,32%  (194.659 stemrechten) in Kinepolis Group NV.
In de kennisgeving van 7 januari 2014 wordt meegedeeld dat BNP Paribas Investment Partners NV op datum van 2 januari 2014 over een participatie beschikte van 5,04% (281.216 stemrechten) in Kinepolis Group NV.
Het moederbedrijf BNPP IP NV houdt de stemrechten aan. Dit moederbedrijf wordt gecontroleerd door het moederbedrijf BNPP SA, die geniet van de vrijstelling van de verplichting tot samenvoeging van de deelnemingen van haar dochterinvesteringsbedrijven, overeenkomstig Art. 21 paragraaf 2 van het KB van 14 februari 2008 betreffende de openbaarmaking van belangrijke deelnemingen.
Dit gereglementeerd bericht is gepubliceerd op de website van Kinepolis Group onder de rubrieken Persberichten en Investor Relations / Aandeelhoudersstructuur en kennisgevingen.
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Kapitaal Kinepolis Group
 
Totaal kapitaal Kinepolis Group NV: 18.952.288.41 EUR
Aantal stemrechtverlenende effecten in Kinepolis Group NV: 5.582.654
Aantal stemrechten in Kinepolis Group NV:  5.582.654
Categorieën aandelen in Kinepolis Group NV: geen
Aantal in stemrechtverlenende effecten converteerbare obligaties in Kinepolis Group NV: geen
Aantal al dan niet in effecten belichaamde rechten om in te schrijven op nog niet uitgegeven stemrechtverlenende effecten: geen
Aantal stemrechten dat kan worden verkregen bij uitoefening van conversie- of inschrijvingsrechten: geen
In artikel 8 van de statuten van Kinepolis Group NV werden de drempels voor kennisgeving bepaald op 3%, 5% en veelvouden van 5%








Kinepolis Press Office
Corporate Communication 
Kinepolis Group 






