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4 februari 2013

Knack versterkt redactie
Vanaf 18 februari versterkt Michel Vandermissen de rangen van de Knack-redactie. Hij wordt adjunct-hoofdredacteur. Michel Vandersmissen werkte een twintigtal  jaar voor de      Corelio-kranten, onder andere als chef economie en chef binnenland van De Standaard, en als hoofdredacteur van Het Nieuwsblad. Het afgelopen jaar was hij nieuwsmanager van De Morgen. 
Ook de cartoonisten  Zaza (ex-De Standaard) en Fred  (een aanstormend  talent met illustraties in De Standaard, The New York Times en Weekend Knack), plus journaliste Ilse Degryse  (ex-De Morgen en De Standaard) hebben de afgelopen weken het Knack-team versterkt.      

Het wekelijkse nieuwsmagazine Knack wordt aan lezers en abonnees in pakket aangeboden. Knack Magazine is daarbij het toonaangevende nieuwsmagazine in Vlaanderen. Knack Weekend brengt lifestyle. Knack Focus steunt op de pijlers televisie, film, muziek en cultuur in de brede zin van het woord. Verder hoort bij dit Knack-pakket het maandelijkse Wereldtijdschrift MO, 9 keer per jaar de thematische editie Knack Extra, plus   9 keer per jaar het gezondheidsmagazine Knack Bodytalk.
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