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PERSMEDEDELING

19 maart 2013

Le Vif viert 30 jaar

Ter gelegenheid van de 30-ste verjaardag van Le Vif/ L’Express brengt het blad in het najaar 2 collector’s items uit die de rijke politieke, maatschappelijke, economische en culturele rol van het blad zullen weerspiegelen.

Het nummer van 18 september huldigt de 20-jarige carrière van huiscartoonist Vadot.  Een selectie van 20 cartoons zal de meest markante momenten van de voorbije 20 jaar in beeld brengen. Een maand later, op 25 oktober,  is er dan een verjaardagnummer in de vorm van een” Vif Extra”. De redactie publiceert dan 30 interviews uit de voorbije 3 decennia  met nationale en internationale sleutelfiguren uit de politieke, economische en culturele wereld. 

Le Vif kan wekelijks op 407.168 lezers (CIM 11-12) rekenen waarvan de helft zich bevindt in hogere sociale groepen. Het nieuwsmagazine bereikt 1 op 10 van de bevolking 12+ in Franstalig België en behaalt daarmee een uitzonderlijk hoge dekking  in het Franstalige medialandschap. 

Ter vergelijking,  in Frankrijk zijn er maar liefst 3 nieuwsmagazines nodig   - Le Nouvel Obs, L’Express  en  Le Point  - om een dekking van 11 % (Etude One 15+) te halen. 

