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PERSMEDEDELING

28 november 2013

Roularta stopt met Nederlandstalige versie maar verhoogt frequentie van Franstalige versie van “The Good Life” en verhoogt frequentie van “Trends Style”
Twee jaar geleden lanceerde Roularta de Nederlandstalige versie van het Franstalige magazine “The Good Life”. Het hybride magabook (mix tussen magazine en boek, en mix tussen lifestyle en business content) kon 4x per jaar heel wat lezers in Vlaanderen en in Nederland enthousiasmeren, maar het succes op de adverteerdersmarkt bleef uit. De Franstalige editie is een groot succes in Frankrijk, in België en in de wereld en de frequentie wordt in 2014 opgedreven van 5 naar 6 verschijningen per jaar. Het nieuwe London-nummer telt meer dan 350 pagina’s waarvan 80 pag. advertenties.

In het segment van luxe lifestyle magazines voor hoofdzakelijk mannelijke doelgroepen investeert Roularta in België verder in Trends Style door het aantal nummers van 6 naar 7 te brengen.

Trends Style zal in 2014 7x verschijnen met de volledige oplage van Trends en Trends/Tendances (abonnementen en losse verkoop).

Trends Style is na twee jaar een begrip geworden in de wereld van de luxe lifestyle merken. Het magazine slaat aan bij het lezerspubliek van Trends en Trends/Tendances en is een groot succes op de adverteerdersmarkt.
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